
こども条例（家庭⽣活）について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2010年02⽉15⽇から 2010年02⽉25⽇まで 45 31 68%

三重県のこども未来室キッズモニター係です。
今回のアンケートは、第3回アンケートと同様に「こども条例（仮称）」づくりのために２⽉中に県内各地で開
催する「地域こども会議」のテーマにあわせた内容について、みなさんにアンケートしたいと思います。

Q1 家庭⽣活は楽しい︖

あなたは、家庭⽣活が楽しいですか。

合計 31

とても楽しい 20

まあ楽しい 11

あまり楽しくない 0

全然楽しくない 0

Q2 楽しい理由は︖

Ｑ１で「とても楽しい」「まあ楽しい」と答えた⼈に聞きます。その理由は、何ですか。当てはまるもの全てを
選んでください。

合計 31

家族の仲がいいから 22

家族の会話が楽しいから 21

親に何でも相談できるから 8

あまり「勉強しろ」と⾔われないから 3

その他 3

Q3 楽しくない理由は︖

Ｑ１で「あまり楽しくない」「全然楽しくない」と答えた⼈だけに聞きます。その理由は、何ですか。当てはま
るもの全てを選んでください。

合計 0

家族の仲が悪いから 0

親が⾃分の話を聞いてくれないから 0

家庭のきまりがきびしいから 0
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「勉強しろ」と⾔われるから 0

その他 0

Q4 学校の出来事について誰と話をしますか︖

あなたは、家の⼈（兄弟姉妹は含みません）と学校の出来事について話をしますか。

合計 31

している 24

どちらかといえばしている 7

あまりしていない 0

まったくしていない 0

Q5 家の⼈は、友だちの名前知っていますか︖

家の⼈（兄弟姉妹は含みません）は、あなたの仲のいい友だちの名前は、ほとんど知っていますか。

合計 31

知っている 26

どちらかと⾔えば知っている 4

あまり知らない 1

まったく知らない 0

Q6 どんな地域イベントに参加しますか︖

あなたは、最近1年間で、あなたの住んでいる地域で次のような活動に参加したり、⾏ったりしたことがありま
すか。当てはまるもの全てを選んでください。

合計 31

近所のお祭り 23

⼦ども会、町内会が開いた運動会、クリスマ
ス会などの⾏事

18

募⾦活動 5

公園や道路のそうじ、地域のひなん訓練など 10

児童館、公⺠館などが開いた講座や教室 5

その他 1

どれにも参加したり、⾏ったりしたりしてい
ない

4

Q7 やってみたい活動は︖

あなたは、次のような活動をこれからやってみたいと思いますか。当てはまるもの全てを選んでください。



合計 31

⾃然や環境を守る活動をすること 15

地域の⼈たちとスポーツなどで交流すること 17

⽇本にいる（住む）外国の⼈と交流すること 10

病気や障がいのある⼈の⼿助けをすること 7

お年寄りの⼿助けや介護をすること 8

困っている外国に⾏って援助活動をすること 6

⼦ども同⼠で話し合う「こども会議」に参加
すること

13

その他 1

⼀つもない 1

Q8 ⾃分で決めたり、⾃分の意⾒を尊重して決めてほしい内容は︖

あなたは、どのようなことについて⾃分で決めたり、⾃分の意⾒を尊重してほしいと思いますか。当てはまるも
の全てを選んでください。

合計 31

ふだんの服、ファッション 13

習いごと 11

塾 6

家に帰る時間 9

テレビ、ゲーム 17

寝る時間 15

進学したい学校 9

クラブ活動、部活動 13

アルバイト 6

就職先 8

つきあう友だち 13

携帯電話を持つこと 11

ペットを飼うこと 5

趣味活動(コンサート、イベントなど） 9

学校に着ていく服や髪型 8

地域の祭りなどの⾏事 6

地域の児童館や公園などの使い⽅ 2

市町や県などの⼦どもにかかわる重要なこと 3



その他 0
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